

# 报军校、国防生须填满三所院校

**昨天** 江苏省教育考试院公布了2009年特殊类型的招生政策,记者还了解到,军检、面试合格的考生可填报军校、国防生、军校无军籍学员,但必须填满3所院校志愿,并不得再兼报提前录取批次同学历层次的公安、航海、其他院校和体育、艺术类院校。

## 军校:无军籍学员也得军检面试

考生报考军事院校,年龄不超过20周岁(截止高考当年8月31日)。高考结束后,在填报高考志愿时,有志报考军事院校且符合相关条件的考生须填写军事院校志愿,并认真填写政治考核表。凡是准备报考军事院校的考生,还必须在规定的时间内,凭身份证件和准考证先参加政审、军人职业适应性心理测试并参加军检、面试。此外,解放军第二、三、四军医大学、解放军艺术学院在江苏省招收培养无军籍学员,学员在校期间无军籍。

考生报考“无军籍学员”的条件和程序和报考军校一样。凡达到规定分数线、学业水平测试符合相关要求且军检、面试、政审合格,且填报了军校志愿的考生,录取时由省教育考试院按高分到低分并遵循志愿,按规定比例向院校投档。

## 公安:不得兼报军校、体艺院校

考生报考公安类院校(专业)必须符合报考条件,办理高考报名手续并参加高考。高考结束后,考生在规定时间内,自行前往指定的地点参加体能测试和面试。凡文化总分达到规定分数线、学业水平测

试符合相关要求且体能测试、面试和政审合格的考生,由省教育考试院按平行志愿投档原则,按规定比例向院校投档,供院校择优录取。

需要提醒考生们的是,考生在填报志愿时本专科志愿分别填在“提前录取本科院校”和“提前录取专科院校”内,在提前录取同一学历层次之间,报考公安院校的考生不得兼报军事、航海、其他类院校和体育、艺术类院校。录取也安排在提前批次,按先本科后专科的顺序进行。江苏警官学院专科招生计划分解到各省市,投档时在省控线上按省辖市和男、女生分别投档。



## 国防生:需有监护人作担保人

考生报考“国防生”,须参加政治考核、军人职业适应性心理检测、军检和面试。在填报提前录取院校志愿时,填报“国防生”志愿。考生在录取为“国防生”后,高校、考生本人和高校后备军官选拔培训办公室三方须签订《国防奖学金协议书》,考生家长(监护人)为签约考生的担保人。

据了解,“国防生”与军队有关单位签订协议后,在校期间享受国防奖学金。

快报记者 谢静娴

## 周日公务员笔试

快报讯(记者项风华)2009年江苏省公务员笔试将于3月22日(周日)举行。昨天江苏省人事厅公布了考场规则和应考人员违纪处理规定,提醒严重违纪违规者5年内将不得再报考公务员。据悉,本次2009年江苏省公务员招考,共有26万余人报名,17.8万多人缴费确认,最热职位1031人争抢,堪称近年来最激烈的公务员考试。

## 积分达到40点可获留英签证

快报讯(记者黄艳)自本月31日起,希望赴英留学的中国学生可以通过新的计点积分制系统申请签证,这一系统将简化学生签证申请程序。昨天,英国总领事馆文化教育处人士在南京透露,积分达到40点就有资格获得赴英学生签证。

据悉,新系统更加清楚透明,中国学生需要证明他们已被由英国边境管理局认可的教育机构录取,并有

能力担负其留英期间的学习生活费用,他们还需向当地的签证申请中心提供其生物指纹信息。目前,英国境内有超过6万名全日制学习的中国籍留学生。签证申请系统的改变可以允许学生们在递交申请前就衡量自己是否是合格的申请者。40点积分如何获得?如果已经获得由选定教育机构为学生出具的签证函,就已经确认了你已被录取,并

且包括课程的具体内容以及个人详细信息,这项就有了30个积分点。而通过资金审核,显示学生具备充足资金保障学费和生活所需,就可以获得10个积分点。一旦获得签证,新规定将允许国际学生在学期内每周从事兼职工作不超过20小时。毕业后工作签证使得已毕业的学生可以在英国取得长至两年签证,来获取工作经验。

## 南京2008年疾病死亡谱发布

### 急性心梗“偏爱”年轻人

昨天,南京市疾病预防控制中心发布了南京2008年死亡谱,排在前面的疾病依旧是循环系统疾病(脑血管疾病、心脏病)和恶性肿瘤,与去年相比变化不大。令人惊讶的是,人均期望寿命比2007年反而下降了,专家告诉记者,这是统计数据的正常波动。

什么是期望寿命?专家介绍,人口平均期望寿命和人的实际寿命不同,它指的是现在出生的一群孩子,他将来预期能活多少岁,也就是指0岁人口的平均预期寿命。2008年,南京全市居民平均期望寿命为76.72岁,其中,男性为74.44岁,女性为79.12岁,比去年分别下降了0.16岁、0.08岁、0.26岁。南京市疾控中心专家告诉记者,所有的数据都是统计而来,因此具有一定的波动性,这两年南京的居民期望寿命比较平稳,而此次出现下降也是正常的,人均期望寿命不可能一年比一年高,一般上下浮动0.5岁波动即可视为正常。

而在十大疾病死亡谱中,前十位死因依次为循环系统、肿瘤、呼吸系统疾病、损伤与中毒、内分泌——营养和代谢的其他疾病、消化系统疾病、泌尿生殖系统疾病、神经系统疾病、其他疾病、精神障碍疾病。而在单病种死因里,前十位依然是老面孔,脑血管病、胃癌、

肺癌、慢性下呼吸道疾病、急性心肌梗死、其他冠心病、肺原性心脏病、肝癌、食管癌、其他心脏病。专家告诉记者,经过这几年的统计来看,南京的死亡杀手基本没有什么太明显的变化,说明在生活方式的改变上很多人还很“顽固”。

记者从南京市第一医院急诊中心获悉,从双休到昨天该院接诊30多例心梗患者,年龄从32岁~83岁,其中2例由于发病时自救方法不当送到医院时已无回天之术。而在疾控部门出具的死亡谱中,急性心肌梗死已经排到了单病种的第5位,而心血管、脑血管等所组成的循环系统疾病则是十大死因第一位。南京市第一医院心内科专家叶飞副主任介绍,患有心血管病的年轻人增多,与现代人生活方式有关,如高脂肪、高热量食品摄入过多,饮酒、吸烟等不良嗜好,运动过少,生活及工作压力过大,缺乏定期体检等。

专家告诉记者,其实隐藏的杀手还很多,比如香烟。在急性心梗病中,专家就发现一个独特的现象,在心梗病房,90%都是吸烟者。肺癌是南京单病种杀手第三位,南京这两年的“生命统计”显示,每4位癌症死者中就有一位是死于肺癌。专家说,87%的肺癌由吸烟引起的。通讯员范华锋  
快报记者刘峻



## 奢华住墅 享法专家

中国红尊贵皇室;美利坚自由乡村;法兰西华丽宫廷;意大利古典雅致;英格兰奢华城堡

定制奢华家居 五大主旨生活

相约莎拉·布莱曼——尊享大空间设计

活动期间,与FA专家工作室签约客户均有机会获赠莎拉·布莱曼演唱会贵宾门票一套(2张)

FA别墅大空间设计尊享专线:88893288

地点:中山南路49号·商茂世纪广场21层

活动时间:2009年3月18日—3月22日(早10:00 晚10:00)

**2009-3月25日**  
奥体体育馆,晚19:45  
南京演出史上史无前例的顶尖和珍贵的演唱会  
一旦错过,必将遗憾!

SARAH 八十年中山陵倾情巨献  
BRIGHTMAN 莎拉·布莱曼  
东风日产天籁之音·父 女 情 SYMPHONY TOUR  
2009 全球巡演 南京站  
WORLD TOUR NANJING CONCERT 2009  
1912集团联合呈现

北京龙发装饰(集团)南京公司



114/118114



83688368



51889890



84508784



84522241



84533399



84572411

组委会(票务中心) 84718888转63722/63777

巡演官网: www.qianxi1999.com

票价:220元、380元、580元、780元、980元、1180元、内场1880元、1580元